

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 01.03.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004578209

Kanton: SH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation nVent Global S.à r.l., Luxemburg, Zweigniederlassung Schaffhausen, Schaffhausen

nVent Global S.à r.l., Luxemburg, Zweigniederlassung Schaff-

[fr] nVent Global S.à r.l., Luxemburg, succursale Schaffhausen [it] nVent Global S.à r.l., Luxemburg, Branch Schaffhausen

Mühlenstrasse 26 8200 Schaffhausen **UID:** CHE295489988

Rechtsform: Ausländische Niederlassung im Handelsregister

eingetragen **Sitz:** Schaffhausen

nVent Global S.à r.l., Luxemburg, Zweigniederlassung Schaffhausen, in Schaffhausen, CHE-295.489.988, ausländische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 212 vom 01.11.2018, Publ. 1004488666), Hauptsitz in: Luxemburg (LU). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Lugon-Moulin, Julien, von Finhaut, in Leysin, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Palmarola, Anna, italienische Staatsangehörige, in Horgen, Leiterin der Zweigniederlassung, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: ohne eingetragene Funktion, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 01.11.2018 Nummer der SHAB-Ausgabe: 212

## Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 408 vom 26.02.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen